

MULTISERVICIOS PRIETO GUILLEN S.A.

INFORME DE GERENCIA 2012.

A los señores accionistas:

Con el objeto de dar cumplimiento con las disposiciones legales y estatutarias, me permito poner en su consideración el Informe de Gerencia por el periodo 2012.

La administración a mi cargo estuvo orientada al cumplimiento a cabalidad de todas las obligaciones societarias, tributarias, laborales, sociales y buscando los medios que permitan a la empresa. Lograr los objetivos de la inversión que hemos realizado para la consecución de una empresa como la que represento.

La variación que hemos experimentado en los Activos Fijos y en los aportes para futuras capitalizaciones, entre otras se reflejan en los balances.

En el efectivo y Equivalentes al Efectivo, existe una disminución del \$10,925.14 en relación con el año 2011, también existe una disminución en cuentas por pagar, la empresa decidió cancelar parte de las cuentas por pagar vigentes cancelando un total de \$82.033.96, razón por la cual como se mencionó anteriormente existe una disminución en el activo circulante de la empresa. También se procedió a recuperar los anticipos y retenciones en la fuente que generaba un crédito tributario para la empresa de los periodos contables 2008 y 2009 la suma recuperada fue \$35,758.98 la misma que se usó para cancelar las cuentas x pagar.

En lo referente a la propiedad planta y equipo de la empresa aplicando las NIIF, se resolvió establecer el valor razonable de los mismo ya que desde años anteriores no fueron restadas las depreciaciones de las mismas. Por lo que se restructuro el valor real contando la empresa con Muebles y Enseres que se usan en las oficinas y sus respectivos equipos de Cómputo, los vehículos al cumplir la vida útil fueron vendidos, al momento la empresa decidió no invertir en vehículos como se cuenta con una sola oficina matriz no es necesario el uso del mismo.

Del total del pasivo existe una disminución de 54%, como se explicó anterior mente se decidió pre cancelar las obligaciones a pagar a largo plazo.

✍

En el patrimonio podemos apreciar que al 31 de diciembre de 2011, su total fue \$13,5029.05 mientras que al 31 de diciembre de 2012, su total fue 11,0105.24 estableciendo una variación de \$24,923.81 en concordancia con lo indicado en el Activo sobre los ajustes de propiedad planta y equipo, la contra partida correspondió a Aportes para futuras capitalizaciones.

En cuanto a los resultados podemos apreciar que el año 2011 la empresa obtuvo una utilidad de \$40,345.17, mientras que el 2012, el resultado fue \$24,466.56. Del análisis efectuado en el directorio. Se determinó que se deben efectuar algunas actividades de evaluación periódica que nos permita conocer a tiempo la situación y los resultados.

Para el año 2013 se plante retomar el rubro de comisiones dentro del presupuesto de la empresa que fue suspendido durante el año 2012, con afán de incrementar ventas que el resultado al final del periodo contable sea mayor al anterior.

En cuanto al impacto de implantación de las NIIF, en la empresa no tuvo mayor variación como la empresa se dedica a la venta de teléfonos celulares, sus accesorias y recarga prepago, se adoptó como política contable que no se concederá créditos en la venta de las mismas.

La orientación de las acciones será mejorar notablemente el resultado económico de la compañía, mediante la aplicación de nuevas estrategias administrativas-



Cornelio Prieto Guillén
GERENTE GENERAL